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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

 VERSLAG 

DATUM: 2026-04-22   

Tijd: 19:30 – 21:30 uur 

Locatie: De Bogerd 

Kamer: Perenzaal 

  

 

VERGADERING BELEGD 

DOOR Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering Adviesraad sociaal Domein Druten  

VOORZITTER Hein Timmer 

NOTULIST Ria de Lange 

AANWEZIGEN 
Nesrin Eter, Tessa van de Pol, Gerrie van Loon, Anneke Rodrigues, Mieke Perlo, Lucien 

Thissen, Peter Hoogveld, Esther de Pee 

AFWEZIG John Weijdt 

    

 

Agendapunt Omschrijving Opmerking 

Opening 

vergadering 

• Vaststellen agenda  

Vanuit de 

gemeente 

 

• Kennismaking Willianne van Huisseling, consulent mantelzorg  

Er vindt voorstelrondje plaats. 

Willianne stelt zich voor: consulente mantelzorg, 8 uur voor Druten, 
aanstelling van 24 uur (o.a. WMO en Wijchen). Gestart september 
2025. Willianne is nieuw in Druten. Ze is zelf  ook actief  in ASDD in 

Oss. Gestart met hoe ziet het netwerk eruit, wat zijn de partijen hier, 
wat is nodig en hoe vinden we de mantelzorger? Wijchen heef t ook 

een Mantelzorgpanel. (Volgen ontwikkelingen van de gemeente).  

Samenwerking met MeerVoormekaar. Wmo als het over respijt zorg 

gaat (adempauze mantelzorger). Gestart met inloop in Bibliotheek op 

de laatste donderdagen van de maand.  

Lucien noemt de samenwerking van de 1e lijn zoals dat in het 

verleden was. Mogelijk helpend.  

Lucien houdt kort nog een presentatie over wat de adviesraad 

afgelopen periode gedaan heef t. O.b.v. cijfers CBS van 2020:  

Er zijn 1000 langdurige mantelzorgers en 550 zwaar belaste 
mantelzorgers. Het behoef teonderzoek van juni 2025 (in november 

ontvangen) gaf  aan, er is behoef te aan: 

- Casemanager  

- Respijtzorg  

De adviesraad heef t een advies geschreven met als kernpunt: 

start met consulent mantelzorg. Dat is als pilot gelukt. Maar het is 

subsidie, dus onduidelijk hoe het verder verloopt.  

Willianne is nog op zoek naar haar rol, ook “wennen aan collega’s”. 
Probleem is dat haar functie gef inancierd wordt door subsidie, dus 

tijdelijk, dat zou regulier moeten worden.  
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Er is aandacht voor respijtzorg. In Nijmegen, is de respijtwijzer 
ontwikkeld. (Mogelijkheden: dagbesteding of  logeren). Via de Wlz zijn er 
meer mogelijkheden dan bij de Wmo. Dat is alleen bij aanvullende 

verzekering. Aanvullende verzekering voor ouderen? Site gemeente 
beter inrichten voor info mantelzorg. Zou eenvoudiger moeten (klikken en 

info met ook ervaringsverhalen)  

Wat is het doel van de gemeente? Er is wel focus op werkenden en 

jongeren.  

De uitknippagina: “je bent mantelzorger of  je wordt mantelzorger” 

Klantreis: waar denk je aan, waar zit je mee?  

Ook jonge mantelzorg (tot 25 jaar). Begin juni, de week van de jonge 
mantelzorger. Overleg met Jongeren coördinator hierover. Het idee is 

een broertjes- en zussendag (elkaar ontmoeten)  

Campagne: zien dat zij er voor iemand zijn.  

De gemeentelijke verzekering geef t recht op mantelzorg.  

De zorgverzekeraar trekt zich terug. Nu 7 uur per jaar. De rijksoverheid 

brengt dit onder de aandacht.  

Ter info: Boek: klein geluk van de mantelzorg van VGZ  

• VIT Vragenlijst inwonersperspectief  (zie bijlage) 

Algemene opmerking: voor de vragen lijst moet je 
ervaringsdeskundige zijn. De vragenlijst bestaat uit Te ingewikkeld 
taalgebruik. Doel en functie van de vragenlijst is voor ons niet 

duidelijk; wij kunnen er niets mee. Lijkt een doorschuif  opdracht van 
de rijksoverheid.  Geef t op deze manier geen inzicht in de huidige 
ontwikkeling van SD.  Hein stuurt hierover een bericht naar Frank en 

Arvid dat wij geen ervaringsdeskundigen zijn en daardoor de 

vragenlijst niet kunnen invullen. 

Actualiteit, acties, 
mededelingen, 

post 

• Verslag platform Armoede en Geldzorgen 26 maart jl.  

- Hoe inwoners wegwijs maken (tool) welke regelingen zijn er voor 

mij?  

- Eén loket: Hoe gaan wij er mee om wat zijn voor- en nadelen?   

• Advies m.b.t. website MeerVoormekaar 

- Advies is naar Nadine doorgestuurd. Wij ontvangen nog een 

reactie. (Inmiddels ontvangen)  

• Evaluatie over het thema hervormingsagenda jeugd en de lokale 

uitwerking hiervan in de 'Brede Sociale Basisteams'  

- Vragen zijn doorgestuurd als aanvulling op presentatie van Arvid. 

(Inmiddels beantwoord)  

• Behandelen advies “Beleidsregels Jeugd” (zie 2 bijlagen) 

- Opmerking licht en zwaar: gaat om generalistisch als het kan, 

specialistisch als het moet.  

- Wat betref t de formulering van de vragen, zijn er veel vragen over 
de beleidsregels. Def inieer compact, waar de zorgen precies over 

gaan? Schrijf  meer in de vorm van advies.  

De werkgroep probeert de vragen om te vormen naar adviezen. 

Sommige vragen blijven staan. Het advies in aangepaste versie 
ook doorsturen naar Hein. (Inmiddels gebeurd)  
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Verslagen en 
voortgang 

werkgroepen 

Werkgroep Wmo: 

• Bijeenkomst: verslag 14 april 2026 

• We willen de opslag niet meer in de “Cloud” van Googledrive. Er 
is een alternatief  voor: ZoHo-workdrive. Dit is een Internationaal 

bedrijf  wat de Europese wetgeving hanteert. 

• Terugblik vergadering adviesraden 

• Gesprek over uitvoeringsplan met gemeente: dat werkte niet 

goed. (Werkgroep Jeugd had dezelfde ervaring). In de toekomst 
op een beperkt aantal onderwerpen het gesprek aangaan.  
Welke gegevens wil je iets over weten en de achterliggende 

documenten worden dan ook aangeleverd.  

• Mantelzorg: uitnodigen van Willianne, Goede zet!  

• Naamkaartjes: adviesraad  

• Notulen zijn nog niet meegestuurd.  

Werkgroep Participatie: 

• Bijeenkomst: verslag 22 april 2026 

• Gesproken met Lies Beekmans (uitvoeringsagenda) over de 

volgende onderwerpen: 

• Vervoer: leerlingen vervoer, jeugdzorgvervoer en Wmo vervoer 

en als laatste vrijwilligersvervoer (de Plusbus)  

• Schuldhulpverlening bestaat uit 2 fases: 

- 1e fase zijn de vrijwilligers aan zet (in beeld brengen hoe 

hoog is de schuld en wie zijn de schuldeisers).  

- 2e fase is professionele hulp. (Traject van de Verder 
groep). Meer voor elkaar: schuldhulp maatjes van 18 

maanden naar 3 jaar.  

• Volgende keer: inburgering (vanuit de gemeente).  

Werkgroep Jeugd: 

• Bijeenkomst: 24 maart bezoek Place2be. Overleg 25 maart, 15 

april (door ziekte niet doorgegaan) en 12 mei (verslag). 26 mei 

overleg met de gemeente. (Concept afspraak 3 juni werkgroep).  

• Evaluatie werkbezoek Place2be (24 maart, zie ook verslag 

Mieke): 

- Professionele werkers; Meer jongens dan meiden 

- Negatieve smet van het verleden zijn zij aan het wegwerken.  

- Wat mist: vloer; keuken; onderhoud buitenkant; 

bewegwijzering; meer aandacht door handhaving voor 

“dealen” o.a. op het terrein van de Gelenberg.  

• 25 maart: Voorbereiden overleg met gemeente (plenair) over 
versterken ST en thema hervormingsagenda jeugd en de lokale 

uitwerking hiervan in de 'Brede Sociale Basisteams’. Vragen 

opgesteld.  

• Beleidsregels Jeugd: vragen opgesteld voor plenair overleg 22-

04 
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• Overleg met Frank over CEO (31 maart)  

 

Werkgroep communicatie: 

Bijeenkomst: n.v.t. niet bij elkaar geweest.  

 

Adviezen 

schrijven en 

opvolging 

 Procesopvolging Adviezen Adviesraad 16-04-2026 (zie bijlage) 

- Hein heef t vanaf  nu regelmatig afspraken met Frank.  

- AZWA, aanvullend zorg en welzijn akkoord. In juni 

adviesaanvraag hierover. (Joella van der Grient)  

 

Financiën Budget 2026-2027 (zie bijlage) 

- Budget 2024, plus 3%  

- Begroting wordt verdeeld per 1 juni.  

 

Notulen vorige 

vergaderingen 

Concept plenair verslag 11-03-2026 (zie bijlage) Akkoord.  

Regionaal overleg 
adviesraden Rijk 

van Nijmegen 

Evaluatie Studiedag adviesraden RvN op 28 maart jl.  
 

- Inhoud zeer leerzaam. Vraag of  wij de participatieverordening      
hebben: Hein vraagt na bij Frank.  

- De sheets van de bijeenkomst worden gedeeld met de 

adviesraad (en verder niet)  

- Nav: Vraag Peter: hebben wij een brief  verstuurd? Hein: nee, de 
2e brief  om inzicht te krijgen in positie regio hebben wij niet 

verstuurd.  

- Er is een vervolg gepland in juni. (Meer gezamenlijkheid van de 

gemeenten)  

 

Rondvraag Kernachtig Druten vraagt of  de Adviesraad aanwezig kan zijn bij hun 
achterbandraadpleging bijeenkomst. Na enige discussie houden we ons 

aan de oude afspraak om dit voor alle partijen gezamenlijk te doen, niet 
met de afzonderlijke partijen. De adviesraad wil graag met de hele raad 

in gesprek als die er is.  

Gerrie geef t aan dat de notulen van het overleg dat zij had met onderwijs 

over taalonderwijs doorgestuurd wordt naar Nesrin.  

Peter: Naam bij agenda ontbreekt nog steeds.  

Lucien: Waardering voor kennismaking mantelzorgconsulent.  

Hein: Gesprek gehad met medewerker PCOB/ANBO. Hij wilde vooral 

informatie. Geen verdere afspraken gemaakt 

Esther Geef t aan dat er geen respijtzorg is in Hospice Druten (de Brug) 

volgens de respijtwijzer. (Nonna Wijzer/wachtlijstbeheer)  
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Samenstelling 
werkgroepen per 

01-01-2026 

Eerstgenoemde is 

steeds de voorzitter 

van de werkgroep 

Stichting tot ondersteuning en beheer gelden:  

Hein Timmer, Lucien Thissen, Ria de Lange, Mieke Perlo  

Communicatie: Lucien Thissen, Ria de Lange, Peter Hoogveld en John 

Weijdt 

Participatie: Hein Timmer, Nesrin Eter en Tessa van de Pol  

Jeugd: Gerrie van Loon, Ria de Lange, Anneke Rodrigues en Mieke 

Perlo. 

Wmo: Lucien Thissen, Esther de Pee, John Weijdt en Peter Hoogveld  

 

 

 


